Nom-Prénom

Adresse :

Madame/Monsieur, La/Le Maire

Adresse
Objet : Compteurs communicants LINKY - lettre A/R

Je viens d'apprendre que les compteurs électriques de nos habitations allaient être retirés par la société Enedis (ex ERDF) ou ses sous-traitants, et remplacés par des compteurs communicants de type Linky, lesquels sont extrêmement controversés pour de nombreuses raisons.

Contrairement aux compteurs de gaz ou d'eau, les compteurs électriques sont la propriété des collectivités (généralement des communes) même en cas de délégations de compétences, et ce, depuis la transformation d'EDF en société anonyme et la création d'Enedis en 2004/2005. Ce qui est confirmé par les différentes instances comme la Commission de Régulation de l‘Énergie, ou encore la Fédération nationale des collectivités concédantes et régies.

De fait, les maires, conjointement avec leur concessionnaire, courent le risque d'être mis en cause suite aux différents dommages qui pourraient être causés par les compteurs Linky (incendies, pannes d'ordinateur, de l’électroménager, habitant devenant subitement électro-sensible, etc...) dangers qui n'existent pas avec les compteurs actuels.

Je refuse qu'Enedis installe chez moi ce nouveau compteur, comme j'en ai le droit, et lui ai signifié par courrier avec AR, dont je vous joins la copie. Dans ce courrier sont exposées toutes les raisons de mon refus.

Je souhaiterais savoir si vous avez donné votre aval à Enedis pour l'installation de ces compteurs Linky sur notre commune.

- Si oui, pourrais-je obtenir la copie de ces documents d'autorisation? Je souhaiterais aussi que vous suspendiez celle-ci, afin qu'un débat public ait lieu sur ce sujet, l'installation des nouveaux compteurs se faisant à marche forcée.

- Si non, je vous demande d'organiser rapidement un débat public sur ce sujet et de refuser au nom du « principe de précaution », par délibération municipale, le remplacement des compteurs actuels.

Certains que la qualité de vie, la santé et la sécurité des citoyens de notre commune vous sont chères, j'espère de votre part une prompte réponse au vu de l'urgence. Veuillez agréer M Le/La Maire l'expression de mes sentiments respectueux.

Lettre Datée et signée
PJ : joindre la copie de la lettre à Enedis envoyée avec A/R

