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Objet : Refus du compteur communicant LINKY avec A/R

J'ai appris qu'Enedis avait commencé l'installation de son compteur Linky dans les communes aux environs de Bayonne. Aucun de vos arguments concernant les" avantages ", les facturations " au plus juste ", les économies d'énergies ne m'ont paru convaincantes. J'ai plutôt l'impression qu'ils servent à masquer les intérêts véritables dudit compteur.

Je suis convaincu qu'avec Linky :

-Nous serons les « cobayes ››, de fait, d'une technologie nocive. L'OMS (Organisation Mondiale de la Santé) a classé « cancérigène possible » les radiofréquences, sans compter les risques d'incendies et de nuisances pour nos appareils électriques non adaptés à cette technologie.

- Linky nous espionnera à domicile. Ce mouchard permettra de tout connaître de nos habitudes et de nos équipements. Je ne souhaite absolument pas que vos services ou vos partenaires mettent leur nez électronique dans notre vie privé. Avec Linky, je ne serais plus un client, mais un produit dont vous " vendrez " les données aux « data brokers » pour le plus grand profit des futurs promoteurs de solutions miracles en tous genres.

Linky est un contresens écologique : 35 millions de compteurs à remplacer, un monde toujours plus hyper-connecté et au bout du compte toujours plus d'énergie consommée avec tous les dégâts environnementaux que l'on connaît déjà.

Linky nous déshumanise, va supprimer des milliers d'emplois, permettra d'effectuer des coupures d'électricité à distance sans aucun état d'âme. Ce compteur va me coûter finalement très cher: coût de l'installation, coût du recyclage des anciens compteurs, obsolescence d'anciens matériels, nouvelles tarifications, bientôt aussi compliquées à déchiffrer qu'un tarif de billet de train.

Je vous informe donc, par ce courrier, de mon refus du remplacement de mon ancien compteur par le nouveau compteur communicant Linky, y compris en mon absence, et je vous remercie de bien en informer vos sous-traitants. Je veillerai à ce que mon ancien compteur soit maintenu en place.

Merci de vous en tenir à ce que vous avez toujours fait, à savoir assurer le service public de distribution d'électricité moyennant le paiement de notre consommation, estimée, relevée et corrigée.

Je profite de ce qu'aucuns logiciels n'assurent encore votre relation client pour vous assurer, Madame, Monsieur, de mes humaines salutations.
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